



С 2014 года жители микрорайона «Сельхозтехника» села Лямбиров не получают качественную воду. Как мы уже писали, этот вопрос в стадии решения, но даже при выделении средств из вышестоящих бюджетов работы растянутся до конца этого года. Еще год назад редакция предложила взять на вооружение такую идею – построить один или несколько колодцев, которые могли бы обеспечивать население качественной питьевой водой. (Колодезная вода в любом случае лучше артезианской!). Нашлись и тридцать тысяч, необходимых для сооружения колодца. Но тут все застопорилось,

так как часть жителей была против обустройства колодца, считая, что в этом случае вопрос с водоснабжением никогда не будет решен. Разумеется, требования граждан, чтобы у них из крана текла чистая водопроводная вода, вполне законны. Однако мы считали, что имеет смысл, пока суть да дело, прибегнуть к вышеуказанной, подчеркиваем, временной (!), мере. К тому же, прошлым засушливым летом жители частного сектора отказались от предоставления своих колодцев и далеко не каждый имеет возможность ездить на машине за питьевой водой в Ашировский родник. Да и постоянно покупать в магазине бутилированную воду тоже довольно накладно. Видимо, этим же вопросом задался и один из индивидуальных предпринимателей, которому надоело создавшееся положение. Потому и финансировал строительство колодца. Знатное получилось сооружение, а вода в нем чистая и очень приятная на вкус. Таким образом, вереница добрых дел продолжается и дает свои плоды, полезные для населения. Вот только сам предприниматель оказался человеком весьма скромным и попросил не называть его имени, мотивирую это так:

- Я все сделал для души и на пользу людям. Вот только хочу обратиться с просьбой к таким же равнодушным людям: примите участие в благоустройстве территории вокруг колодца, там надо разровнять грунт, который выбрали во время строительных работ.

А. МИХАЙЛОВ